


 

Balla Zsombor  

Motivációs levél 

 

Tisztelt Bizottság! 

Balla Zsombor vagyok, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem emberi erőforrások szakának elsőéves 

hallgatója. Motivációs levelemmel szeretném megpályázni a hallgatói képviselői pozíciót, mivel fontosnak 

tartom az egyetemi közösségi élet aktív támogatását és a hallgatók érdekeinek képviseletét. 

Elsőéves hallgatóként is igyekeztem aktívan hozzájárulni a hallgatói élethez és a közösségi programok sikeres 

lebonyolításához. Több nagyobb esemény szervezésében és lebonyolításában is részt vettem, például a 

Gólyabál, a Valétabál és a Csillagtúra során, ahol különböző feladatokat láttam el, többek között állomások 

vezetését és a rendezvények koordinálását. Ezek az alkalmak sok tapasztalatot adtak számomra a 

csapatmunkáról, a felelősségvállalásról és a gyors helyzetmegoldásról. 

Emberközpontú személyiségnek tartom magam, szeretek emberek között lenni, könnyen teremtek kapcsolatot 

másokkal, és nyitottan fordulok mindenki felé. Úgy érzem, személyiségemmel és pozitív hozzáállásommal 

sokszor tudom ösztönözni és motiválni a körülöttem lévő embereket. Erősségeim közé tartozik a jó 

kommunikációs készség, a vezetői szemlélet, valamint a hatékony és gyors problémamegoldás. Fontos 

számomra, hogy a hallgatók érezzék, van kihez fordulniuk, és hogy egy támogató, összetartó közösség 

részesei legyenek. 

A jövőben szeretnék még aktívabban részt venni az egyetemi közéletben, segíteni a hallgatókat, valamint 

hozzájárulni ahhoz, hogy az egyetemi programok és közösségi események mindenki számára élvezhetőek és 

sikeresek legyenek. Hiszem, hogy lelkesedésemmel, kitartásommal és közösségi szemléletemmel megfelelően 

tudnám képviselni hallgatótársaim érdekeit. 

Bízom benne, hogy elnyerem a bizalmat és lehetőséget kapok arra, hogy munkámmal és hozzáállásommal 

hozzájáruljak a hallgatói közösség életéhez. 

Tisztelettel:                                                                                                                                                   











Epres György Botond 

 Motivációs levél 

 

Tisztelt bizottság! 

A nevem Epres György Botond a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem turizmus- 

vendéglátás szakának elsőéves hallgatója. Motivációs levelem célja, megpályázni a Hallgatói 

Önkormányzat képviselői pozícióját. Véleményem szerint fontos az egyetem hallgatói 

közösségi aktív támogatása és a hallgatók érdekképviselése. 

Már gimnáziumban aktívan részt vettem a diák élet különböző szociális tevékenységeiben, 

melyet tanulmányaim lezárul tával, a ,,Közösségi élet aktív támogatása” oklevéllel 

jutalmaztak. Az egyetemi tanulmányaimat megkezdve az Eötvös Loránd 

Tudományegyetemen is a HÖK tagja voltam, külügyi referensként. Több tanulmányi 

kirándulás és esemény szervezésében aktív részt vettem, valamint ezeknek dokumentálását is 

én végeztem. 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemen is részt vettem a különböző hallgatói 

eseményeken, Gólyabál, Valétabál, Csillagtúra.  

Extrovertált személyiségemnek köszönhetően hamar találom meg az emberekkel a közös 

hangot. Csapatjátékosnak tartom magam, a közösség összetartó erejében hiszek. Érdeklődő, 

kíváncsi személyiség vagyok, szeretem a tudásomat folyamatosan bővíteni. Jó 

kommunikációs készségeimnek hála nem okoz problémát nagy tömeg előtt, összeszedetten 

beszélni. 

A jövőben szeretnék még inkább részt venni a hallgatói életben és az egyetemi közéletben. 

Hiszem, hogy az eddig elsajátított tudásom és képességeim merőben tudnak majd 

hozzájárulni a hallgatói élethez. 

Tisztelt Bizottság! Remélem motivációs levelemmel valamint önéletrajzommal sikerul 

elnyernem a bizalmat Önök és a Hallgatók felé. 

 

Tisztelettel : 

 

...................................................................................
Aláírás 





Sziasztok!  

Gajdács Lili Léna vagyok, elsőéves osztatlan agrármérnök szakos hallgató. Kiskorom óta 

csapatsportot űzök, ebből fakadóan nagyon szeretek közösségben lenni. Már a Gólyatáborban 

is feltűnt, hogy a szervezőknek milyen jó közösségük van, valamint az is emlékezetes 

számomra,  hogy mindenki mennyire jól érezte magát. Itt döntöttem el, hogy szeretnék én is 

hasonló csapatnak a tagjává válni. Ősszel elmentem a kishökös toborzóra, ahol mindenki 

nagyon szimpatikus volt. Azóta aktívan közre működöm a HÖK eseményeinél. Részt vettem 

több nyíltnap lebonyolításában, ahol kivettük a részünket a beiskolázási tevékenységekből, 

legyen szó az érdeklődők tájékoztatásáról, vagy az egyetem területén történő körbevezetésről. 

Az Education tartalomgyártóként népszerűsítettem  a MATE standját. Számos posztot 

készítettünk társaimmal a HÖK közösségi oldalaira, nem csak tájékoztató jellegű, hanem 

humoros hangvételű videókat is forgattunk a Tiktok csatornákra. A vetélkedős eseményeknél a  

fröccstöltésekből, valamint a Galamb túráról hazaérkezőknek a zsíroskenyerek megkenéséből 

sem maradtam ki. Az elmúlt időszakban a HÖK által szervezett rendezvények közül többre is 

sikerült italpromótert szerveznem. Egyetemi tanulmányaimat megelőzően a gimnáziumban 

kampányfőnök voltam a diáknapokon, illetve a békéscsabai Garabonciás Napokon kisfőnök. 

Mindkét pozícióban különböző stratégiai és szervezői feladatokat láttam el, azokban kellő 

tapasztalatot szerezhettem. Úgy gondolom, hogy tudásommal és személyiségemmel segíteni 

tudnám a HÖK munkáját, színesíteni az eseményeket, azok színvonalát emelni, továbbá, 

egyetemi éveitek során támogatni titeket, kedves hallgatótársaim.  







  
 

Tisztelt Felvételi Bizottság! 

Tisztelt Hallgatótársak! 
 

 

Illéssy Koppány vagyok, másodéves környezetmérnök hallgató. A HÖK-el már lassan egy 

éve dolgozom együtt és aktív részese vagyok a beiskolázási osztálynak. Emellett a HÖOK 

Mentorprogramban is mentorként támogatom a pályakezdő hallgatók zökkenőmentes 

egyetemi indulását és beilleszkedését a közösségbe. A következő tanévre ismét szeretném 

megpályázni a küldötti pozíciót. 

 

Nagyon szeretném a továbbiakban is a HÖK-ös csapat részeként segíteni a programok 

szervezését és kivitelezését. Továbbá remélem, hogy a jövő HÖK-ös nemzedékét is tudom 

segíteni a Hallgatói Önkormányzat színvonalasságának megtartásában. 

 

Előre is köszönöm a lehetőséget és várom a választ. 

Üdvözlettel: 

 

Illéssy Koppány 

 

Gödöllő, 2026.05.11​ ​ ​ ​ ​  











Tisztelt Campus HOK YáIasztási Bizottság!

Tisztelt Hallgatótársak !

Ezúton szeretnék jelentkezni a Magyar Agtár és Élettudomány Egyetem Szent István Campus

Hallgatói Önkormányzat küldöttségi tisztségére.

Sóki Viktória, furizmus vendéglátás másodéves hallgató vagyok. Már eddig is igyekeáem aktív

részese lenni a HÖK munkájának, ezért a továbbiakban is szeretném ezt a tevékenységet

folyatni és még nagyobb szerepet vállalni az egyetemi közösségi életben. Biár sokszor inkább

a háttérmunkában vettem részt,űgy érzem, hogy munkrámmal hozzá tudtam jarulni a közösség

működéséhez.

Főként a social media felületekhez kapcsolódó munkákban segédkeztem, a kommunikációs

csapat tagjaként. E mellett tóbb rendezvényen is jelen voltam segítőként, ahol igyekeztem

minden tám bízoít feladatot felelősségteljesen elvégezni és a lehető legtöbbet hozzátenní a

csapat munkájahoz.

Készséges és empatikus embernek tartom magam, szívesen segít bárkinek, ha sztikség van rá.

Fontos számomra, hogy a hallgatók valóban érezzék, hogy sziámíthatnak a HÖK-re.

A jövőben továbbra is a médiával és kommunikációval kapcsolatos feladatokban szeretnék

aktívan résá venni, viszont még strukturáltabban és tudatosabban szeretném támogatni a HÖt<

munkáját, Célom, hogy a közössógi felriletek még atláthatóbbak, aktívabbak és a hallgatók

szátmáta még elérhetőbbek legyenek.

Bízom benne, hogy lehetőséget kapok arra, hogy továbbra is a HÖK csapatának tagia lehessek,

é s munkámm aI ho zzáj árulhas s ak az e gy etemi közö s s é g fej l ő dé séhez.

Köszönöm a bizalmat és a lehetőséget!



§zent lstvón eampus HÓK
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Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!  

Tisztelt Halgatótársaim!  

Ezúton szeretném benyújtani pályázatomat a MATE Szent István Campus hallgatói képviselői 

pozíciójára.  

A jelentkezésem mögött egy egyszerű, de annál erősebb motiváció áll: szeretek közösségben 

lenni, segíteni másoknak, programokat szervezni, és tenni a hallgatói élet színesebbé tételéért. 

Eddigi egyetemi éveim során szinte minden rendezvényen részt vettem, a héttérmunkákban , 

ahol megtapasztalhattam, milyen fontos és értékes az a munka, amit a szervezők végeznek – és 

mennyit jelent ez a hallgatói közösség számára.  

Képviselőként célom, hogy minél több izgalmas, kreatív és élménydús programot szervezzünk, 

amelyek minél több hallgatót meg tudnak mozgatni. Hiszem, hogy egy élő, összetartó egyetemi 

közösség alapja a jó kommunikáció, az együttműködés és az aktív részvétel – én pedig ezekért 

dolgoznék a képviselői munkám során.  

Lelkes vagyok, tele ötletekkel és lendülettel, és örömmel venném, ha lehetőséget kapnék arra, 

hogy egy még pezsgőbb, hallgató barátabb környezet kialakításán dolgozhassak Veletek együtt.  

Köszönöm a bizalmat és a lehetőséget!  

Tisztelettel:  

Trepák Ádám  

 

  
  

Szent István Campus HÖK   



  

TISZTELT VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG! TISZTELT 

HALLGATÓTÁRSAK!  

  

Vallus Amanda vagyok a MATE Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki szak másodéves 

hallgatója a Szent István Campusról, és szeretnék jelentkezni a HÖK küldötti pozícióra. Már a 

gólyatáborban megfogott az a fantasztikus szervezői közösség, amibe belecsöppentem és akkor 

megfogalmazódott bennem, hogy szeretnék ennek a szervezői csapatnak a részese lenni.  

Mindig is fontosnak tartottam, hogy egy olyan közösséghez tartozzak, ahol valódi értéket 

tudunk teremteni a hallgatótársaink számára. Célom, hogy hozzájáruljak ahhoz, hogy az 

egyetemisták ne csak tanulni járjanak az egyetemre, hanem jól is érezzék magukat, élményekkel 

gazdagodjanak, és valódi közösségre találjanak.  

A 2024/25-ös évben kis HÖK-ösként, majd a 2025/26-os évben mandátumos HÖK tagként 

tevékenykedtem, és rengeteg programban vettem részt – sportesemények, sörpong, bálok, túrák 

– mindegyikből igyekeztem kivenni a részem, akár szervezésről, akár háttérmunkáról volt szó. 

Emellett bírálom a hallgatók szociális helyzetfelmérő kérvényeit is minden időszakban. 

Imádok program szervezésében részt venni, díszíteni, kreatívkodni, és az sem zavar, ha a 

háttérben kell dolgozni azért, hogy mások jól érezzék magukat.  

Úgy érzem, a rugalmasságom, szervezőképességem és a kommunikációs készségeim jó alapot 

adnak ahhoz, hogy a következő időszakban is felelősségteljesen és lelkesen tudjak dolgozni a 

HÖK-ben.  

Célom, hogy az egyetemi évek tényleg emlékezetesek legyenek minden hallgató számára.  

Köszönöm, hogy elolvastátok, és bízom benne, hogy újra együtt dolgozhatunk a közösségért!  

Üdvözlettel,  

Vallus Amanda  

  
  

Szent István Campus HÖK   

  
  

Szent István Campus HÖK   



  

TISZTELT VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG! TISZTELT 

HALLGATÓTÁRSAK!  

  

 

 TISZTELT VÁLASZTÓ BIZOTTSÁG ÉS TISZTELT HALLGATÓTÁRSAK!  

 

Vallus Blanka vagyok, másodéves Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnöki szakos 

hallgató, és ezúton szeretnék jelentkezni a HÖK küldött pozíciójára. 

 

Az elmúlt években már lehetőségem volt a kisHÖK és a HÖK tagjaként aktívan részt venni a 

hallgatói közösségi életben, amely során sok tapasztalatot szereztem mind a 

rendezvényszervezés, mind a csapatmunka terén. Úgy érzem, ez az időszak sokat adott 

számomra, ezért szeretném a következő évben is folytatni a munkát, és továbbra is tenni a 

hallgatói közösségért. 

 

Számomra fontos, hogy az egyetemi évek ne csak a tanulásról szóljanak, hanem élményekről, 

közösségről és összetartozásról is. Célom, hogy aktívan hozzájáruljak ahhoz, hogy minden 

hallgató jól érezze magát az egyetemen, és felejthetetlen élményekkel gazdagodjon. 

 

A HÖK-ben eltöltött idő alatt számos olyan helyzettel találkoztam, amelyek új kihívások elé 

állítottak, de ezzel fejlődhettem. Ezekből rengeteget tanultam, és szeretnék a jövőben is 

fejlődni, tapasztalatot szerezni. A közös munka során fejlődött a kommunikációs készségem, 

megtanultam hatékonyan csapatban dolgozni, valamint gyorsan és megoldásorientáltan 

kezelni a felmerülő problémákat. 

 

Motivált vagyok arra, hogy továbbra is aktív és megbízható tagja legyek a Hallgatói 

Önkormányzatnak, és munkámmal hozzájáruljak a közösség fejlődéséhez. 

 

  
  

Szent István Campus HÖK   



Köszönöm, hogy elolvasta a motivációs levelemet! 

 

Tisztelettel: 

 

Vallus Blanka 

 


